

Vol. 66 No.2 の訂正

Vol. 66 No.2 の記載に以下のミスがございました。ここに訂正とともにお詫び申し上げます。

90 頁 表 1 中 誤「染色対数」 正「染色体数」

104 頁 図 10 中 下記の下線部を訂正

誤 レーン 1 図 12 病変部位の DNA を増幅
レーン 2 *C. neoformans* の DNA を増幅
レーン 3 健康猫の DNA を増幅

正 レーン 1 クリプトコックス感染病変部位の DNA を増幅
レーン 2 *C. neoformans* の DNA を増幅
レーン 3 健康猫の DNA を増幅

153 頁 株式会社堀場製作所の血糖測定器「アントセンスⅢ VET」の測定範囲

正 ・測定範囲が広い：10 ～ 1000mg/dL と測定範囲が広い。
誤 ・測定範囲が広い：10 ～ 100mg/dL と測定範囲が広い。